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Jusos in Aufruhr: SPD-Mitglieder
stimmen trotz Kritik dem

Koalitionsvertrag zu!
SPD-Mitglieder stimmen mit 84 % dem Koalitionsvertrag
zu. Jusos äußern Unmut und fordern Konsequenzen. Krise

in der Partei?

Mönchengladbach, Deutschland - In einem wegweisenden
Votum haben die Mitglieder der SPD mit 84,6 Prozent dem
neuen Koalitionsvertrag mit der Union zugestimmt. Die
Wahlbeteiligung blieb mit etwa 56 Prozent jedoch deutlich unter
den vorherigen Abstimmungen, die jeweils um die 78 Prozent
lagen. Diese Abstimmung, die vom 15. April bis zum 30. April um
Mitternacht stattfand, war das erste rein digital durchgeführte
Votum der Partei.[fr.de]

SPD-Generalsekretär Matthias Miersch äußerte Zufriedenheit mit
dem Ergebnis und hob hervor, dass der Anteil der Ja-Stimmen

https://www.fr.de/politik/nicht-gluecklich-juso-vize-fordert-konsequenzen-von-klingbeil-und-esken-zr-93708890.html


höher war als bei den letzten beiden Abstimmungen. Dennoch
gab es über 30.000 Nein-Stimmen, was auf tiefer liegende
Skepsis innerhalb der Mitglieder hinweist.[zdf.de] Die neuen
Minister der SPD sollen am 5. Mai vorgestellt werden, während
die Wahl von Friedrich Merz (CDU) zum Bundeskanzler für den 6.
Mai angesetzt ist.

Jusos äußern Unmut
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